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Leuchtentyp luminaire type Anbauleuchte / surface-mounted luminaire

Leistung Power 20 Watt / 30 Watt

Spannung Voltage 220  – 240 V AC / 50 – 60Hz

Lebensdauer Lifetime L80 B10 50.000h @ 25°C

Material Material Aluminium (Leuchtenkörper / housing)  
– PC ( Netzteil / control gear)

Gewicht Weight TLM1 – S20 / 0.54 kg  TLM1 – S30 / 0.57 kg

Artikelnummern Article numbers TLM1-S20-XX; TLM1-S30-XX 
TLM1-BT-S30-XX

Alle Maßangaben sind der technischen Dokumentation zu 
entnehmen. / All dimensions can be found in the technical 
documentation.

Hiermit erklären wir -BT Varianten (Funkanalagentype), als 
konform mit der Richtlinie 2014/53/EU. / We hereby declare 
-BT variants to be compliant with the Directive 2014/53/EU
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Leuchte nach EN60598 / Schutzklasse I / IP20

Risikoklasse 1 / EN 62471:2008 

 

DE Achtung. Elektrostatisch gefährdete Bauteile.

Die Leuchte ist für eine Umgebungstemperatur von 25° C aus-

gelegt. Höhere Temperaturen können die Leuchte schädigen 

und negativen Einfluss auf Lichtfarben sowie Lebensdauer haben. 

Nicht in die Lichtquelle oder in den Lichtstrahl blicken!

Die Installation der Leuchte darf nur durch eine zugelassene 

Elektrofachkraft durchgeführt werden.

Die Leuchte ist ausschließlich zur Montage an ENEC zertifi-

zierten 3-Phasen Stromschienen (NA Globaltrack Pro, Eutrac, 

Stucchi, ERCO, Ivela, Unipro, Hoffmeister, Concord…) geeignet.

Vor Montage- oder Wartungsarbeiten muss die gebäudeseit-

ige Anschlussleitung spannungsfrei geschalten und gegen 

Wiedereinschalten gesichtert werden. Ansonsten droht die 

Gefahr eines elektrischen Schlags.

Die Lichtquelle dieser Leuchte darf nur vom Hersteller oder 

einem von ihm beautragten Servicetechniker oder einer ver-

gleichbar qualifizierten Person ersetzt werden.

Vor der Reinigung spannungsfrei schalten. Leuchte nur mit 

einem weichen Tuch reinigen. Bei starker Verschmutzung ein 

weiches, feuchtes Tuch nehmen. Es darf kein Wasser in die 

Leuchte gelangen.

Die Montageanleitung sorgfältig aufbewahren.

Leuchte nach EN60598 / Schutzklasse I / IP20

Risikoklasse 1 / EN 62471:2008 

 

EN Attention. Electrostatic sensitive device.

The luminaire is designed for an ambient temperature of 25°C. 

Higher temperatures can damage the lamp and have negative 

influence on light colors as well as lifetime.

Do not look into the light source or the light beam!

The luminaire has to be installed by a certified electrician.

The luminaire is only suitable for mounting on ENEC certified 

3-phase tracks (NA Globaltrack Pro, Eutrac, Stucchi, ERCO, 

Ivela, Unipro, Hoffmeister, Concord ...).

Before assembly or maintenance work, the building-side  

connecting cable must be disconnected from the power  

supply and secured against reconnection. Otherwise there is a 

risk of electric shock.

The light source of this luminaire may only be replaced by the 

manufacturer or a service technician authorized by him or a 

similarly qualified person.

Switch off electric circuit before cleaning. Clean the luminaire 

with a soft cloth. For heavy soiling, use a soft, damp cloth. 

There must be no water in the lamp.

Keep the assembly instructions carefully.
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Artikelnummer EEK Info EPREL

8102221 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988024

8102248 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988024

8102275 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988024

8102222 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988024

8102249 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988024

8102276 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988024

8102223 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988024

8102250 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988024

8102277 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988024

8102224 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988025

8102251 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988025

8102278 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988025

8102225 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988025

8102252 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988025

8102279 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988025

8102226 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988025

8102253 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988025

8102280 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988025

8102609 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1034809

8102612 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1034809

8102615 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1034809

8102610 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1034809

8102613 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1034809

8102616 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1034809

8102611 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1034809

8102614 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1034809

8102617 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1034809

8102227 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961790

8102254 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961790

8102281 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961790

8102228 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961790

8102255 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961790

8102282 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961790

8102229 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961790

8102256 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961790

8102283 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961790

Energiekennzeichnung / energy labeling TLM1 S20
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Energiekennzeichnung / energy labeling TLM1 S20

8102230 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1008859

8102257 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1008859

8102284 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1008859

8102231 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1008859

8102258 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1008859

8102285 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1008859

8102232 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1008859

8102259 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1008859

8102286 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1008859

8102233 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961805

8102260 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961805

8102287 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961805

8102234 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961805

8102261 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961805

8102288 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961805

8102235 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961805

8102262 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961805

8102289 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961805

8102236 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1008864

8102263 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1008864

8102290 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1008864

8102237 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1008864

8102264 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1008864

8102291 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1008864

8102238 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1008864

8102265 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1008864

8102292 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1008864

8102242 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988024

8102269 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988024

8102296 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988024

8102243 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988024

8102270 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988024

8102297 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988024

8102244 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988024

8102271 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988024

8102298 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988024

8102245 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961805

8102272 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961805
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Energiekennzeichnung / energy labeling TLM1 S20

8102299 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961805

8102246 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961805

8102273 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961805

8102300 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961805

8102247 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961805

8102274 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961805

8102301 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961805
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Energiekennzeichnung / energy labeling TLM1 S30

Artikelnummer EEK Info EPREL

8101639 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988024

8101640 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988024

8102320 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988024

8101641 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988024

8101642 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988024

8102321 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988024

8101643 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988024

8101644 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988024

8102322 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988024

8101645 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988025

8101646 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988025

8102323 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988025

8101647 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988025

8101648 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988025

8102324 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988025

8101649 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988025

8101650 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988025

8102325 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/988025

8102600 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1034809

8102603 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1034809

8102606 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1034809

8102601 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1034809

8102604 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1034809

8102607 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1034809

8102602 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1034809

8102605 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1034809

8102608 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1034809

8101651 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961790

8101652 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961790

8102326 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961790

8101653 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961790
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8101654 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961790

8102327 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961790

8101655 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961790

8101656 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961790

8102328 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961790

8101657 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1008859

8101658 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1008859

8102329 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1008859

8101659 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1008859

8101660 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1008859

8102330 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1008859

8101661 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1008859

8101662 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1008859

8102331 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1008859

8101663 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961805

8101664 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961805

8102332 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961805

8101665 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961805

8101666 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961805

8102333 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961805

8101667 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961805

8101668 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961805

8102334 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/961805

8101669 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1008864

8101670 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1008864

8102335 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1008864

8101671 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1008864

8101672 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1008864

8102336 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1008864

8101673 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1008864

8101674 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1008864

8102337 Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. Lichtquelle und Betriebsgerät nicht austauschbar. https://eprel.ec.europa.eu/qr/1008864


